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PODMÍNKY PRODEJE
MILÉ NAKUPUJÍCÍ
  VÍTEJTE NA MÝCH STRÁNKÁCH
 AVON je vyprodej z obchudku, ktery jsme dikym velkym zdravotnim potizim syna museli zrusit 2 roky zpet. Od nas Avon
nikdo uz nedela, a toto je doprodej - nove zbozi objednat nejde. Parfemy nejsou vždy v celofánu - nejsou v celofánu balené od
výrobce.

  PĚKNĚ PROSÍM - PARFÉMY ANI OSTATNÍ VYSTAVENÉ VĚCI NEMĚNÍM, JSOU POUZE NA PRODEJ.
  Co se týče platby - detaily účtu přepošlu zájemcům po závazné objednávce - platba může být provedena na účet v Mbance
nebo v Raiffeinsen bance. Balíčky budou odeslány po připsání platby - prodáváním na Aukru jsem se bohužel velice rychle
ponaučila, takže děkuji za pochopení.
  Pokud budete mít jakýkoliv problém, prosím o kontakt - pevně věřím, že komunikací se dá vyřešit téměř všechno.
  POŠTOVNÉ A OSOBNÍ PŘEVZETÍ
  Všechny mé věci jsou u maminky v Mlékojedech u Neratovic, osobní převzetí je možné po domluvě. Protože mi věci odesílá
maminka, která ještě pracuje na plný úvazek na směny (velice často 12hod denní směny), na poštu se dostane většinou
JEDNOU MAXIMÁLNĚ DVAKRÁT TÝDNĚ, takže děkuji za pochopení.¨
  Ještě poslední věc - MMB je pro mě koníčkem, ale ne životní náplní, jakmile jsou věci vystavené, budu se ho snažit
kontrolovat alespoň jednou denně, ale mějte prosím strpení, nesedím u počítače celý den.
  Přeji Vám krásné nakupování.

  ÚPLNĚ NAPOSLEDY JEDNA NEPŘÍJEMNÁ VĚCIČKA - POSLEDNÍ DOBOU SE MI VELICE ČASTO STÁVÁ, ŽE SI MAMINKY CHTĚJÍ
NECHAT VĚCI ZAREZERVOVANÉ DO VÝPLATY, A PAK NEMAJÍ ANO DOST SLUŠNOSTI NA TO, ABY REZERVACI ZRUŠILY, NATOŽ
ABY JI ZAPLATILY - Z TOHO DŮVODU JSEM MUSELA ZAVÉST NÁSLEDUJÍCÍ - DO 3 TÝDNŮ JSEM OCHOTNÁ ZAREZERVOVAT
COKOLI, S TÍM, ŽE POŽADUJI 10% NEVRATNOU ZÁLOHU, KTERÁ PAK PŘI KOUPI BUDE ODEČTENA Z CELKOVÉ ČÁSTKY. JDE JEN
O TO, ABY MI ZBOŽÍ ZBYTEČNĚ NESEDĚLO VE SKŘÍNI - KOLIKRÁT SE OZVE VÍCE NEŽ JEDEN ZÁJEMCE, PO 3 TÝDNECH SI ALE
NAKOUPÍ JINDE...

  MARTINA :)
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